
 

تم＠تحميل＠هذا＠الملف＠من＠موقع＠المناهج＠الكويتية

Ｈالمجموعات＠والدوالＩ＠الملف＠نموذج＠إجابة＠اختبار＠ثاني＠الوحدة＠السادسة

موقع＠المناهج＠⇦＠المناهج＠الكويتية＠⇦＠الصف＠التاسع＠⇦＠رياضيات＠⇦＠الفصل＠الأول

روابط＠مواقع＠التواصل＠الاجتماعي＠بحسب＠الصف＠التاسع

روابط＠مواد＠الصف＠التاسع＠على＠تلغرام

الرياضيات اللغة＠الانجليزية اللغة＠العربية التربية＠الاسلامية

المزيد＠من＠الملفات＠بحسب＠الصف＠التاسع＠والمادة＠رياضيات＠في＠الفصل＠الأول

حل＠كراسة＠التمارين＠في＠مادة＠الرياضيات Ｑ

｟ＲＰＱＸ＠كتاب＠الطالب＠لعام Ｒ

مراجعة＠عامة＠مهمة＠في＠مادة＠الرياضيات Ｓ

نماذج＠اختبارات＠قصيرة＠ＲＰＱＶفي＠مادة＠الرياضيات Ｔ

حلول＠واجابات＠كراسة＠التمارين＠في＠مادة＠الرياضيات Ｕ

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://kwedufiles.com/9math1
https://kwedufiles.com/9math
https://kwedufiles.com/9
https://kwedufiles.com
https://almanahj.com
https://www.facebook.com/groups/grade9kw
https://www.facebook.com/grade9kw
https://t.me/grade9kw
https://t.me/kw9grade_bot
https://bit.ly/2PswPpz
https://bit.ly/2w1PT7Z
https://bit.ly/38EtPxz
https://bit.ly/2TYIrSR
https://kwedufiles.com/id=1439
https://kwedufiles.com/id=1443
https://kwedufiles.com/id=1512
https://kwedufiles.com/id=1513
https://kwedufiles.com/id=1688
http://www.tcpdf.org


 أمد ياسر /أ :اموجه إعتماد       احمود هدى/أ: القسم رئيسه إشراف            حمد أ/هدى:امعلمة إعداد

 التاسع للصف اختبار

 الثاي الدراي الفصل

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ( 2 ) السادسة الوحدة اختبارإجابة نموذج

 : ااول السؤال

 : يالثا السؤال
 ،  }  = } 2 ، 3 ، 4 { ،  = } 3 ، 8 ، 15         حيث     : د   التطبيق كان إذا

 .    1- 2س = ( س ) د 
 . د التطبيق مدى أوجدي ( أ

 { 15 ، 8 ، 3 } = امدى   15 = (4د) ،  8 = (3) د  ،  3(=2د)

 . امرتبة جاأزوا من كمجموعة د اكتب ( ب
 { ( 15 ، 4 ) ، ( 8 ، 3 ) ، ( 3، 2 ) } = د

   . بياي بمخطط التطبيق مثل ( جـ

 . السبب ذكر مع . تقابا ، متباينا ، شاما : كونه حيث من د التطبيق نوع بن ( د
 (4د)≠(3د)≠(2د) أن متباين تطبيق د ،  امقابل امجال = امدى أن شامل تطبيق د
 متباين و شامل أنه تقابل تطبيق د

 

 : امقالية اأسئلة  :أوا
 . احل خطوات موضحا اأسئلة ميع عى أجب

  ˬ  {  ˼ ≥   ، موجب صحيح عدد   :  } =  = {1 ، 2 ، 3 ، 4 ، 5  } ،   كانت إذا

 = { 1 ، 4 ، 5  } يي ما كا العنار بذكر أوجد :  

 )  = { 1 ، 2 ، 3 } 

  -  = { 4 ، 5 }( ب

    (  ={ 2 ، 3 ، 4 ، 5 } )  ( جـ

  ={1، 2، 3 } =   ( د
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  س  ̴ 2 = ص اخطية الدالة بيان ارسم ( أ
 

 

 

 

 

   . 2س = ص  الربيعية للدالة البياي التمثيل مستخدما    2( 3  -  س) = ص  بيانيا مثل ( ب
 . ااĶاه و اإزاحة مقدار موضحا        

 

 

 

 

 ....... وحدات 3..... : اازاحة مقدار

 ..اليمن جهة أفقية:............. ااĶاه

 

 : الثالث السؤال

  : اموضوعية اأسئلة  :ثانيا
 : صحيحة غر العبارة كانت إذا ب وظلل صحيحة العبارة كانت إذا أ ظلل التالية البنود ي (أ

 ص = 2̴  س 

    س

    ص

 

 ص = س2

      س

      ص

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

       {4 العدد عوامل من موجب عامل ب:ب } =   = { ˻ ˬ ˼ ˬ ˾ } ˬ   كانت إذا

                     } ˾ ˬ ˼ {  =     -         فإن     

  ،  ϙ :      التطبيق ˬ  { ˿ ˬ ˾ ˬ ˽ } =    تكان إذا 
{ 6 ، 5 ، 4 } هو  ك التطبيق مدى فإن .{ ( 6 ، 6 ) ، ( 6 ، 5 ) ،  ( 5 ، 4 ) } = ك  حيث

 أ

 أ

 ب

 ب

1 

 

2 

2              0               1     

0              2               1     

2              1                0            -1             -2                  
4               1               0              1                 4   
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              (    (  =                                    

              (   (                                  (    (   

                                                           
                 

√ 

 
 
  3 – س2 = ص                                            س 2 = ص           

            ص = 3 س - 2                                         ص =  س                               

˾ 
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 
 
                  1 + 2س = ص                              2( 2 – س )  = ص           

 1 + 2س - = ص                       1 + 2( 2 – س ) = ص            

 :الصحيحة ااجابة عي الدالة الدائرة ظلل صحيح منها واحد اختيارات، ةأربع التالية البنود من بند لكل ( ب
         

 : مثل  امظللة امنطقة امقابل فن شكل من
 ب أ 

 د ج

 : الدالة بيان  ( 1 ، 2 )  النقطة
 ب

 ج

 أ
 د

 

 متباين ليس و شامل  متباين و شامل أ

 متباين ليس و شامل سلي متباين و شامل ليس

 ب

 د ج

  الدالة بيان يمثل بلامقا الشكل
 ب

 ج

 أ
 د

  ،    ( الصحيحة اأعداد جموعة هي (  حيث  Ω :      التطبيق كان إذا
 Ω )فإن  3 = )س   Ω  تطبيق 

 

 

 


